
UVOD V BLAGOSLOV DEL PRI OSVETLITVI CERKVE 

 
Na Kostanjevici nas je skrbelo, da si ne bi kdo preveč razbijal glave z mislimi, 

kaj nam podariti za naš jubilej. Zato smo Elektru Primorska kar sami predlagali, da 
nam podari osvetlitev. 

G. Julijan Fortunat, predsednik uprave je nemudoma poslal na Kostanjevico 
svojega sodelavca g. Borisa Arčona, da bi izvedel, kaj si predstavljamo in nam tudi 
že povedal, da je Elektro Primorska pripravljena nekaj narediti v tej smeli. Ne bi pa 
radi sponzorstva zadržali samo zase, ampak bi dali priložnost še drugim. 

Tako smo se najprej obrnili na naše skoraj sosede s prehoda Pristave v Rožno 
dolino, g. Marina in gospo Marjeto Furlan, lastnike in direktorje podjetja Intra Lighting, 
ki izdeluje tudi reflektorje. Naš izziv in prošnjo sta sprejela, kar pomeni velik 
prispevek, saj so njegovi reflektorji na kakovostnem višku. (tudi za vse druge izdelke 
in za uspešno vodenje podjetja sta lani prejela laskavi naslov »podjetnik leta«, za kar 
jima čestitamo). Za zemeljska gradbena dela smo se obrnili na Cestno podjetje Nova 
Gorica, ki so prav tako sprejeli našo prošnjo. Vsi skupaj smo se odločili narediti nekaj 
lepega za ta biser Nove Gorice in vsem se iskreno zahvaljujem. 

Še posebej pa se iskreno zahvaljujem g. Otonu Mozetiču. Tako spomenik, kot 
tudi druge aktivnosti smo pričeli v času, ko je bil predsednik sveta KS. Danes je naš 
nepogrešljivi svetovalec, koordinator – in kar je najpomembnejše, prijatelj. Hvala! To 
delo sedaj delno prevzema njegova žena Boža, sedanja predsednica KS Nova 
Gorica. 

Projekti razsvetljave pa so zahtevali bolj temeljite študije in pripravo. Za nocoj 
so pridni električarji postavili samo del reflektorjev, ki osvetljujejo pročelje. Sledi 
zahodna fasada in severna, ki se kaže Novi gorici. Osvetlili bomo samo cerkev. 

Vsem našim sponzorjem se iskreno zahvaljujemo. Vidite, da delajo – dobro! in 
vam ji seveda priporočamo. 

Med sponzorje smo uvrstili tudi Mestno občino Nova Gorica. Sedaj je 
razsvetljava priključena na našo električno omrežje, verjamemo pa, da je na občini 
resna pripravljenost, da se razsvetlitev, ki ne bo preveč razkošna, priključi na omrežje 
javne razsvetljave, saj Kostanjevica ni samo biser same Kostanjevice, ampak Nove 
Gorice.  

Ker torej razsvetljave za ceno kvalitete izdelave nismo uspeli končati, bomo 
sedaj blagoslovila del osvetlitve in pa dela pri osvetlitvi. 

 
 

Iz svetega evangelija po Mateju. 
 
Vi ste luč sveta. 
Mesto, ki stoji na gori, se ne more skriti. 
Svetilke tudi ne prižigajo in ne postavljajo pod mernik, 
temveč na podstavek, in sveti vsem, ki so v hiši. 
 Takó naj vaša luč sveti pred ljudmi, 
da bodo videli vaša dobra dela in slavili vašega Očeta, ki je v nebesih.« 



G. NADŠKOF: 

Molimo. 
Dobri Bog, oče luči, 
ti spreminjaš temo v svetlobo 
in dan v temno noč. 
Prosimo te, 
blagoslovi to razsvetljavo in vsa dela, 
ki se bodo še nadaljevala. 
Povrni radodarnost dobrotnikov z večnimi darovi, 
saj s svojimi dejanji večajo slavo tvoje hiše 
in hiše tvoje matere na Kostanjevici. 
To te prosimo po našem Gospodu Jezusu Kristusu, 
ki s teboj v občestvo Svetega Duha živi in kraljuje vekomaj. Amen. 


